

Материально-техническое обеспечение

ЧУДПО «Центр ПИРАНТ» (далее - Учреждение) расположен в помещениях на первом этаже в 3-х этажном здании, по адресу: г. Новосибирск, ул. Красный проспект, 10. Общая площадь помещений составляет 44,9 кв.м. Помещение учебного класса, в котором осуществляется образовательная деятельность – 18,6 кв.м, холл для отдыха, туалет. Помещения предоставлены в аренду. Территория здания благоустроенная, имеются подъездные пути, парковка для легковых автомобилей.

Количество экземпляров печатных учебных изданий, состоящих на учете, в расчете на одного слушателя – 6 экз. Количество электронных учебных изданий (включая учебники и учебные пособия) – 104 ед. Учреждение располагает учебными фильмами по направлениям обучения, наглядными пособиями, плакатами (знаки пожарной безопасности, расследование несчастных случаев на производстве, пожарная безопасность в общественных зданиях, торговых учреждениях, лечебных учреждениях, объектов с массовым пребыванием людей и т.д.), первичными средствами пожаротушения. При проведении занятий слушателям выдается раздаточный материал, методические пособия, нормативно-техническая документация.

Объектов спорта, отдельных помещений для библиотеки – не предусмотрено.

В Учреждении предусмотрены условия для обучения граждан, имеющих выраженные проблемы с опорно-двигательным аппаратом, но не использующие для передвижения кресла-коляски: обеспечен их доступ в здание образовательной организации. Для организации дополнительной помощи входные двери оборудованы специальным электрическим звонком.

Организован питьевой режим слушателей, в холле установлен кулер с очищенной водой. Питание обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья осуществляется самостоятельно. Кафе расположено в 30 метрах от здания, где расположено Учреждение.

В Учреждении запрещается курение, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, наркотических средств и психотропных веществ. Проводится профилактика несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в Учреждении. Для оказания первой помощи имеются медицинские аптечки.

Состояние и содержание помещений Учреждения, а также их оборудования (для водоснабжения, канализации, вентиляции, освещения) соответствует требованиям санитарных норм и правил, требованиям пожарной безопасности. Помещения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. На видном месте выведен план эвакуации при пожаре.

Рабочее место преподавателя оборудовано компьютером с подключением к сети Интернет. Используется лицензионное программное обеспечение. В соответствии с договором обеспечен доступ по сети Интернет к информационно-справочной системе «Кодекс/Техэксперт». Для осуществления текущего контроля образовательных достижений обучающихся используются программы компьютерного тестирования.

В Учреждении имеется достаточное количество множительной и копировальной техники различной модификации, аудио и видео аппаратура, которые активно используются в учебном процессе. Для обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в рабочее время организован свободный доступ

к информационной системе и информационно-телекоммуникационным сетям для скачивания необходимой информации, методических пособий, рекомендаций, фильмов.